


پ

 کدام است؟ حاصل عبارت جبری  - 1(a + ۲)(a − ۳) − (a − ۱)۲

a − ۵۲a − ۵a − ۷۲a − ۷

  برابر کدام است؟   و  باشند،  آنگاه حاصل  اگر  - 2xy = ۵x − y = ۲
۴xy

+x۲ y۲

۱۰
۷

۱۱
۷

۱۱
۶

۵
۳

اگر  و  باشد، مقدار عددی عبارت  کدام است؟  - 3a = ۲ − ۳√b = ۲ + ۳√+ − ۲aba۲ b۲

۰۴۱۲۴ ۳√

مجموعه جواب نامعادلۀ روبه‌رو کدام است؟ - 4

03
5-

03
5-

− ۳ ≥ ۳x −
x

۲
۳
۲

{x |x ∈ Z , x ≤ }۳
۵

{x |x ∈ R , x ≤− }۳
۵

  کدام است؟   باشد حاصل  اگر  - 5a + = ۳
۱
a

+a۴ ۱
a۴

۸۱۴۹۴۷۵۱

، حاصل  کدام است؟  اگر  - 6

صفر

+ ۳x + ۲ = ۰x۲(x − ۱)(x + ۴)

۶−۶۲

کدام یک از عبارات زیر چند جمله‌ای نیست؟ - 7

− ۲xy +x۲ y۲y −۴√ y۲−
۴
y

y۲x + ۱
۳

، حاصل  کدام گزینه است؟  با‌توجه به عبارت  - 8۲a − ۳b = ۱۸ − ۲۴ab + ۱۸a۲ b۲

۱۲۴۸

  برابر است با: اگر    و    باشد، مقدار  - 9(a + b = ۱۲۱)۲+ = ۶۱a۲ b۲a۲b۲

۶۰۳۶۰۰۹۰۰۳۰

درجۀ چندجمله‌ای  چند است؟ - 10( + ۴x − ۱)x۲ ۳
( − ۶)x۵ ۲

۱۰۱۶۲۷۳۷

حاصل  برابر کدام است؟ - 11(۲۵ + ۱۰x + )( − ۱۰x + ۲۵)x۲ x۲

+۵۴
x۴(۲۵ − )x۲(۲۵ − x۲)۲( − ۲۵)x۲


حاصل عبارت مقابل برابر است با: - 12

(۱ + )(۱ − )x۳ x۲

۱ − x۵۱ − x۶− + − + ۱x۵ x۳ x۲− + − + ۱x۶ x۳ x۲۵
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ص می‌کند؟ کدام شکل نمایش هندسی عبارت  را مشخّ - 13

a b

a

b a a-b
a-b 2

a

a+ b a-b
a

b

a+ b a-b

a+ b

a-b

+ + ۲aba۲ b۲

مجموعه جواب نامعادله‌ی زیر چند عضو حسابی دارد؟ - 14


بی‌شمار

+ ۲ ≥
x − ۳

۵
x

۲
۵۴۳

اگر  و  باشد، حاصل  کدام است؟  - 15A = x − ۳B = x + ۳AB + ۳

− ۶x۲+ ۶x۲− ۳x + ۹x۲+ ۳x۲


ساده شدۀ عبارت روبه‌رو در کدام گزینه آمده است؟ - 16

( + )( − )(۴ + ) =?۳√ x۲ x۲ ۳√ x۴

+ − ۱۲x۶ x۴+ − ۱۲x۶ x۲+ − ۱۲x۴ x۲+ − ۱۲x۸ x۴

حاصل عبارت  به‌ازای  و  کدام است؟ - 17+x۵y۴ x۴y۵x = ۲ + ۳√y = ۲ − ۳√

۲ ۳√−۲ ۳√۴−۴


کدام یک از اعداد زیر، عضو مجموعۀ جواب نامعادلۀ مقابل است؟ - 18

≤ (x − ۱)۱ − x

۳
۵
۲

۶√− ۶√
۲
۵

−
۲
۵

  برابر است با:   باشد مقدار عبارت  اگر  - 19= ۳x۲[ (x + )(x − ) − ]x۲ ۷√ ۷√ x۲

−۲۱−۱۸−۱۵−۱۲

اگر  و  باشد، حاصل  کدام است؟ - 20− = ۳a−−√ b√ab = ۱a + b

۱۱۸۳۸√

حاصل‌ضرب معکوس کسرهای  کدام است؟ - 21, ⋯ , ,
۱۳۹۲
۱۳۹۳

۱۳۹۱
۱۳۹۲

۳
۴

۲
۳

۱
۲

۱
۱

۱۳۹۳
۱۳۹۳۱۳۹۳۲

، کدام گزینه می‌تواند باشد؟ اگر  و  آنگاه مقدار  - 22a + b = ۹a(a + ۲b) = ۵۶a

۳۴۵۶

- یک عدد صحیح منفی است. کدام عبارت بزرگترین مقدار را دارد؟   23x

x + ۱۲x−۲x۶x + ۲

 کدام است؟  ساده شده‌ی عبارت  - 24

صفر

۲m(m − n) − (m − n)(m + n) − (m + n)۲

−۲mn−۴mn−mn
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اگر  و  باشد حاصل  کدام است؟ - 25A = +x
۲ ۱

۲
B = −x

۲ ۱
۲

(B − A)(A + B)

۲x۲−۲x۲۲−۲

حاصل عبارت  برابر است با: - 26( − )( + )a
۱
۲ a

−
۱
۲ a

۱
۲ a

−
۱
۲

a +
۱
a

a −
۱
a

−a
۱
۲ a−۱− aa

−
۱
۲

حاصل  برابر است با: - 27(۱ + )(۱ − )x۳ x۵

۱ − x۱۵۱ − x۸۱ − + −x۸ x۳ x۵۱ − + −x۳ x۵ x۸

  باشد، آنگاه مساحت آن کدام است؟ اگر قطر یک مربع برابر  - 28۲a − b

۲ + − ۲aba۲ b۲

۲
− −a۲ b۲

۴
ab

۲
۲ + − ۲aba۲ b۲a −

b

۲

اگر  تقسیم بر  مساوی  و  تقسیم بر  مساوی  باشد،  تقسیم بر  برابر با کدام است؟ - 29xy
۴
۵

yz
۳

۱۰
xz

۶
۲۵

۸
۳

۳
۸

۲۵
۶


،  و  کدام است؟ مقدار عددی عبارت  به‌ازای  - 30Aa = ۰٫۰۲b =−۰٫۲c =−۲

A = ( + − ) − ۳( − + ) + ۲( − ۲ − )a۲ b۲ c۲ a۲ b۲ c۲ a۲ b۲ c۲

۱۶−۱۶۲۴−۲۴

  باشند. در این صورت حاصل عبارت  کدام گزینه است؟ اگر  و  - 31x − y = ۳xy = ۱۰+ − ۱۰x۲ y۲

۲۹۱۹۲−۱

اگر  و  باشد کدام یک از نامساوی‌های زیر همواره صحیح است؟ - 32x < yxy < ۰

>x۲ y۲< xyx۲> xx۴ y۲xy > y۲

  و به کدام صورت است؟ جواب مشترک دو نامعادلۀ  - 33− >
۳x + ۵

۲
۲x − ۴

۳
۱
۲

x + ۲ > ۲x − ۳
۳
۲

< x < ۱۰۲
۵

− < x < ۱۰۲۲
۵

−۴ < x < ۱۰−۴ < x < ۷

حداکثر چند عدد اوّل، متعلق به مجموعه جواب نامعادلۀ  هستند؟ - 34۴ − ≥ ۱
x + ۱

۲
۱۲۳۴

،  و  باشد، مقدار  کدام است؟ اگر  - 35a ≠ b− = ۲۵a۲ b۲ k۲a + b = k
a

b

−۱۳
۱۲

۱۳
۱۲

۱۲
۱۳

−۱۲
۱۳

- و  با رابطه‌ی  به هم مربوط‌اند. اگر  دو برابر شود،  چند برابر می‌شود؟  36pvp = ۴v۲vp

۴۱۶۱
۴

۱
۱۶

) 	)فارس – خرداد  	  متشابه است؟ کدام گزینه با جمله‌ی  - 37۵ab۲۹۵

۵ab۵a۲b۲− ab۲−۵ab
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کدام یک از تساوی‌های زیر اتحاد است؟ - 38

۲x = xx + x = ۲x= xx۲
−−

√x + ۱ = ۲

حاصل عبارت  برابر کدام گزینۀ زیر است؟ - 39+b
۲ a۲

+ ۲ab(a + b)۲− ۴ab(b + a)۲− ۲ab(b + a)۲+ ۴ab(b + a)۲

حاصل عبارت  کدام گزینۀ زیر است؟ - 40(۲ − )(۲ + )(۴ + ۵)x۲ ۷√ x۲ ۷√ x۴

+ ۳ + ۱۲x۶ x۳۱۶ + ۳ − ۱۲x۶ x۴۴ − ۲ − ۳۵x۴ x۲۱۶ − ۸ − ۳۵x۸ x۴

  برابر است با:   و  ،  مقدار  اگر  - 41(a − b = ۸۰۴)۲+ = ۶۲۲a۲ b۲ab

+۱۱۶−۱۱۶+۹۱−۹۱

چند عدد طبیعی وجود دارد که اگر از دو برابر آنها  واحد کم کنیم، حاصل کمتر از  می‌شود؟ - 42۵۱۱

بی‌شمار۷۸۹

  جدا می‌کنیم مساحت قسمت باقی‌مانده کدام است؟   مربعی به ضلع    و  از مستطیلی به ابعاد  - 43۲x + ۷۲x + ۴۲x + ۳

۱۰x + ۱۹۳۲x + ۲۸−۱۰x + ۱۹−۲۲x + ۲۸

اگر تساوی  به‌ازای همۀ مقادیر  برقرار باشد،  کدام است؟ - 44(۲x − k)(x + k) = ۲ + ۳x −x۲ k۲xk

۱۲۳۴

تجزیه‌ شده‌ی عبارت  کدام گزینه است؟ - 45− m + ۴
۱

۱۶
m۲

( m − ۲۱
۸

)۲( m − ۲۱
۲

)۲( m − ۲۱
۴

)۲( m − ۲)( m + ۲)۱
۴

۱
۴

  کدام گزینه وجود ندارد؟ در تجزیۀ  - 46۸۱x − xa۴

a − ۹x( + ۹)a۲a + ۳۳ − a

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ - 47− ۳x − ۱۵ = ۰x۲(x − ۵)(x + ۲)

−۵۵۱۰۱۷


،  و  کدام است؟ مقدار عددی عبارت زیر به ازای  - 48a = ۰٫۰۲b =−۰٫۲c =−۲

A = ( + − ) − ۳( − + ) + ۲( − ۲ − )a۲ b۲ c۲ a۲ b۲ c۲ a۲ b۲ c۲

۱۶−۱۶۲۴−۲۴

 نسبت به همه‌ی متغیرهایش برابر است با: درجه‌ی یک جمله‌ای  - 49−۵xy۲z۳

۵۶۱۳

کدام یک از گزینه‌های زیر اتحاد است؟ - 50

+ = ۴ab(a + b)۲ (a − b)۲− ۲ab = +(a + b)۲
a۲ b۲

− = ۲ + ۲(a + b)۲ (a − b)۲
a۲ b۲(a − b)(b − a) = − −a۲ b۲

تجزیۀ عبارت  برابر با کدام گزینه است؟ - 51− a + −a۳ b۲ a۲ b۲

(a + ۱)(a + b)(a − b)(a − ۲)( − )a۲ b۲(a + ۲)( + )a۲ b۲(a + ۱)( + )a۲ b۲

)  کدام است؟         )آذربایجان غربی - خرداد   و   و  ب.م.م یا بزرگترین مقسوم‌علیه مشترک یک جمله‌ای‌های  - 52۸ax۲۲۴axy۱۸ay۲۹۵

۲a۸ax۶ay۷۲ax۲y۲
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، با کدام گزینه، تشکیل یک اتّحاد می‌دهد؟ عبارت جبری  - 53۴ − ۱۰xy + ۴x۲ y۲

(۲x − ۲y)۲(۲x − y)(۲x + ۴y)−(۲x + ۲y)۲(x − ۲y)(۴x − ۲y)

  وجود دارد؟ کدام گزینه در تجزیۀ عبارت  - 54− ۴x + ۴ −x۲ y۲

x − yx + yx + y + ۲x − y − ۲

مجموع ثلث و ربع عددی از مجموع نصف و خمس آن عدد کوچک‌تر است. آن عدد کدام‌یک از گزینه‌های زیر می‌تواند باشد؟ - 55


صفر −۱
۲۴

۱
۲۴

−
۱

۲۵

aab 2
BA

CD

b2

با توجه به مساحت‌های داده شده، مساحت مربع  کدام گزینه است؟  - 56ABCD

(a + b)۲+a۲ b۲

۲ +a۲ b۲۲ab + a۲

اگر  معادل  باشد،  معادل چیست؟  - 57p ∗ q۲ + qp۲۲ ∗ ۵

۱۰۱۳۲۱۸۱

در تجزیۀ عبارت  کدام عامل وجود ندارد؟ - 58− ۷ + ۱۲x۴ x۲

+ ۳x۲x + ۲x − ۲− ۳x۲

 مقدار  برابر است با:   در معادله‌ی  اگر عمل * چنین تعریف شود  - 59a ∗ b = − ۲ba۲۲ ∗ x = ۱۲x

−۱۱+۴−۴۲

  صدق می‌کند، کدام است؟  کوچک‌ترین عدد حقیقی  که در نامعادله‌ی  - 60x− ۲۰۰۴ ≤ ۰x۲

−۲۰۰۰۴۲۰۰۴۲۰۰۴
− −−−

√− ۲۰۰۴
− −−−

√
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